ERRATUM

J. H. McCaughey: 'A Radiation and Energy Balance Study of Mature Forest and Clear-Cut Sites', *Boundary-Layer Meteorology* 32, 1-24.

On page 22 in the Acknowledgements section the last sentence, 'The second author acknowledges that the Director, Bureau of Meteorology has given permission for him to publish this contribution.' should be deleted.